AW RERSTRERIERSER (FEB)
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mEm | _MED | BER | eiew | EEDEN | @ResE | #EG | ZIBEX | 686 | W86 | 68D
MEAR | e | KELRE | memae | cxmE ETHHRA | AEEH | RHARSE | HEHER | REARE | SHAVES | ILEARSE
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BEEE—RENMSD b (i} it JedtdE i e || i it P iz} || i || i || i
7718 B U B #946km #37km #947km #136km #947km #338km #346km #946km #341km #940km #942km
! O(JE’H‘)E' 1588 0.07 0.08 0.07 0.07 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06
‘O&Z)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
‘0(}335 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
‘O&“)E 1588 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
10(}5]$5)EI 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
‘O(}?tﬁ)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06
‘0(}?37)5 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06
‘O(HH%E' 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06
10&9)5 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
10}3 11;) Bl s 007 0.08 007 0.08 018 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
10}(517'1)1 Bl o 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06
‘0}(2)2 Bl ism 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
10}? :S Bl o 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
‘O}?E‘l ;‘ Bl 58 007 007 007 0.08 018 0.08 0.05 0.09 - 0.09 0.06
10}35} f Bl ysps 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 - 0.09 0.06
10)(%9;;; Bl 1o 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 - 0.09 0.06
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mEm | _MED | BER | eiew | EEDEN | @ResE | #EG | ZIBEX | 686 | W86 | 68D
AEAA | BE | REAREE 1B T A4S DR EFHORAT | ATEEH | REBARE | THEMEREE | (REARME | SHAVkE | LEARE

BEH BEH HEM fA%™H BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH
BEE—RENMMO b It b i It P i b i It P i P i b i P i
710 R U BERE {946km £937km £947km £936km £947km £938km $946km 4946km £941km #340km #342km
‘0}3 < B 1ses 0.06 0.08 0.07 - 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
‘0}(51 L B 15 0.07 0.08 0.07 - 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
‘0}(2? Bl yoes 007 008 007 008 0.18 008 005 009 005 009 006
1ORZB | 15p 007 008 007 008 0.18 008 005 0.10 005 009 006
10}(515)1 Bl yses 007 008 007 008 0.18 008 005 009 005 009 006
10R22B | 5p 007 008 007 008 0.18 008 005 009 005 009 006
‘0?95)3 Bl yoes 007 007 007 008 0.18 008 005 009 005 009 006
ORHB | 15m 007 008 007 008 0.17 008 005 009 005 009 006
‘Oagf Bl yses 007 008 007 008 0.18 008 005 009 005 009 006
ORZE | 15p 007 007 007 008 0.18 008 005 009 005 009 006
‘0}? 2B isw 007 007 007 008 0.18 008 005 009 005 009 006
1ORZE | 15p 007 007 007 008 0.18 008 005 009 005 009 005
‘0}35? Bl yses 007 007 007 008 0.18 008 005 009 005 009 006
1ORSB | 15m 007 008 007 008 0.18 008 005 009 005 009 006
‘0}3}3; Bl yses 007 008 007 008 0.18 008 005 009 005 009 006




AR RERSTREREHER (EEHE) ) _ FH30E10A1H~10731H
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‘ , IEnas | BeneE | P0—t | aRess |asote— R T2 | manam ERoEE | ou— | R
AEAR | AEH wEL S| £5F wos— | BT | gmmam) RS | RETeS—) W
HEM HEM HEM mEET mHEET mHEET mEET FHEET FHEET FEET FEET
BEEE—RENMSD || i P iz} || i it || i it P iz} it || i || i || i
1 R U B #943km #949Km #943km #528km #923km #120km #526km #932km #132km #328km #325km
10()51}511)5 1588 0.08 0.1 0.07 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.13 0.09 0.10
‘0(}12)5 1585 0.08 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.14 0.09 0.10
10(}?k3)EI 158 0.08 0.12 0.07 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.14 0.09 0.10
‘0&4)5 1585 0.08 0.12 0.07 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.14 0.09 0.10
10(%5)5 1588 0.08 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.38 0.11 0.14 0.09 0.10
‘0(}16)5 1585 0.08 0.12 0.07 0.08 0.08 0.06 0.38 0.11 0.14 0.09 0.10
10(}?37)5 158 0.08 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.39 0.10 0.14 0.09 0.10
‘O(HHS)E' 1565 0.08 0.12 0.07 0.08 0.07 0.06 0.39 0.11 0.14 0.08 0.10
10&9)5 1588 0.08 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.39 0.10 0.14 0.08 0.10
10}3}195 1565 0.08 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.39 0.10 0.14 0.08 0.10
10@1)‘ Bl ysmy 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.37 0.10 0.14 0.09 0.10
10)(2)25 1565 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 037 0.10 0.13 0.09 0.10
‘OJ(E’:SE' 1588 0.08 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.14 0.08 0.10
‘O}?E:;‘E' 1565 0.08 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 037 0.10 0.13 0.08 0.10
10}34;35 1588 0.08 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.14 0.08 0.10
10}(%9&;35 1565 0.08 0.12 0.07 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.14 0.08 0.10
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71 B U B #943km #949Km #943km #528km #923km #520km #926km #932km #932km #928km #525km
‘0}3]1)7 Bl ysm 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 0.37 0.10 0.14 0.08 0.10
10)(%7'335 1585 0.08 0.12 0.07 0.08 0.07 0.06 037 0.10 0.14 0.08 0.10
‘0}(1;?5 158 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 0.37 0.10 0.14 0.08 0.10
10}(%3&;)5 1585 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 037 0.10 0.14 0.08 0.10
10}?;)‘ Bl ysm 0.08 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.13 0.08 0.10
10)3%2)25 1585 0.08 0.12 0.07 0.08 0.07 0.06 0.38 0.10 0.13 0.08 0.10
‘0}(395)35 158 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 0.38 0.10 0.14 0.08 0.10
10)(%713;15 1565 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 037 0.10 0.13 0.09 0.10
‘oagf Bl ysm 0.08 0.12 0.07 0.08 0.08 0.06 0.38 0.10 0.13 0.09 0.10
‘Oﬁéf Bl ism 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.06 0.38 0.10 0.13 0.09 0.10
10}(51:5)7 Bl ysm 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.08 0.10
10)(%;;3 Bl ism 0.08 0.1 0.07 0.08 0.07 0.06 037 0.10 0.13 0.09 0.10
‘0}35? Bl ysm 0.08 0.12 0.08 0.08 0.07 0.06 0.37 0.10 0.13 0.09 0.10
10)(%93;)5 1565 0.08 0.12 0.08 0.08 - 0.06 037 0.10 0.13 0.09 0.10
10)3}3)‘ Bl ysm 0.08 0.12 0.08 0.08 - 0.06 0.37 0.10 0.14 0.09 0.10




AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FE10A1H~10831H
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S s | EERT | mease | AT, | npase | XOR | PEE ) ssace | psawms | amess | SPEE
EEEE EEEE EEEE e e e ELEE EEEE EEEE e EEEE
BEE—FREEHILD JedtdE JedtdE b i} e b b JedtdE b JedtdE JedtdE JedtdE
76 R U EERE #520km #521km #920km #919km #16km #16km #115km #917km #18km #16km #126km
10(}?5]1)5 1565 0.06 0.10 0.1 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
10312)5 1565 0.06 0.10 0.11 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
10(}3(3)5 1565 0.06 0.10 0.1 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
‘O&“)E 1568 0.06 0.10 0.11 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
1°f$5)5 1565 0.06 0.10 0.1 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.15
‘O(Hiﬁ)E' 1585 0.06 0.10 0.11 0.13 0.26 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.13
‘0(}?37)5 158% 0.06 - 0.11 0.13 0.26 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.15
‘O(HH%E' 1568 0.06 - 0.11 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.15
10&9)5 1585 0.06 - 0.11 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
10)3}1;)5 1585 0.06 - 0.11 012 0.26 017 010 015 0.08 0.06 014
10}(5111)1 Bl o 0.07 - 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
‘0}(2)2 Bl o 0.06 - 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
10}(51:;)35 1585 0.06 - 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
‘O?E:;‘E' 1565 0.06 - 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.13
10}34;35 1585 0.06 - 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
10)(%9&;35 1565 0.06 - 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14




AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FE10A1H~10831H
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wenn | s |datos—| Bean | PRAzE | AF, lnmage | AER | IEE | escse | pwsns | aEeen 5008
BEET BEET BEET BEET mEET mEET BmEET BEET BEET BEET mEET
BEE—EELHLD b i b i P i P i P i P i b i P i b i b i b i
7 R U SR £320km #321km #320km #319km #316km #316km #315km #317km #318km #316km #326km
‘0}3]1)7 Bl e 0.06 - 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
‘Oalfa 1585 0.06 - 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
‘0}(2? B 1ses 0.06 - 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.15
‘0}(12?5 1585 0.06 - 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
10}(515)1 Bl ises 0.06 - 0.11 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
‘0}35]2)2 Bl iom 0.06 - 0.11 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
‘0?95)35 1585 0.06 - 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
‘0}3}5;‘5 158 0.06 - 0.11 - 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
10}(517'555 1565 0.06 - 0.11 - 0.26 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
‘O}(E]éf Bl iom 0.06 - 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
10}(51:5)7 Bl e 0.06 - 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
10}(qu§3 Bl o 0.06 - 0.11 0.12 0.25 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.15
‘0}35? Bl e 0.06 - 0.11 0.12 0.24 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
‘OJ(E%)E' 1585 0.06 - 0.11 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
‘0}3}3)‘ Bl ise 006 - 011 0.12 026 017 0.10 0.15 008 006 0.14
¥ EHEBETESRANEAET FHRI0FI0ATA~ HBHEO-OHRBILTLET,
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

shni | Bapn | BOBSL ' | om v | rean | BNFL | Bl | SEEE |

aeAn | memn | BOOTR | ESAM ) maimagy | UTL | SRORE | BROER | ONEERT | smgmr | mEom RAHSR | KEm

WHE® | mEmT | mHEm | mEmh | @HEm | mEmh | @EEm | mesh | @EEm | @EEm | GHE

REF_RRIL0 T e T® TE km | ks | ks | ks | tkE T T

AR R U RS $913km $913km $928km $921km $916km $919km $916km $922km $914km $924km $923km
10(}}11)5 150 0.06 0.09 0.71 1.11 0.11 0.11 0.06 0.23 0.11 0.04 0.08
10&2)5 1585 0.06 0.09 0.72 112 0.11 0.11 0.06 024 0.12 0.04 0.08
10038 | 1om 006 009 072 111 0.11 0.11 006 0.24 0.12 004 008
10&4)5 1568 0.06 0.09 0.72 111 0.11 0.11 0.06 0.22 0.12 0.04 0.08
10(}5]$5)EI 1588 0.06 0.09 0.72 111 0.1 0.1 0.06 0.23 0.11 0.04 0.08
10(}16)5 1568 0.06 0.10 0.72 1.16 0.11 0.11 0.06 0.23 0.12 0.04 0.08
10(}?37)5 1585 0.06 0.10 073 117 0.11 0.11 0.06 023 0.12 0.04 008
10(HﬁS)E| 150 0.06 0.10 0.73 1.16 0.11 0.11 0.06 0.23 0.12 0.04 0.08
10&9)5 150 0.06 0.09 0.73 1.16 0.11 0.11 0.06 0.23 0.11 0.04 0.08
10}3}195 150 0.06 0.10 0.73 117 0.11 0.11 0.06 0.23 0.12 0.04 0.09
10}3'1)1 B 150 0.06 0.09 0.70 1.09 0.11 0.11 0.06 0.22 0.12 0.05 0.09
10}(2)25 1585 0.06 0.09 0.71 1.1 0.11 0.11 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
10}?:‘1)3 B 158% 0.06 0.09 0.71 1.12 0.11 0.11 0.05 0.22 0.11 0.04 0.08
10}351' ;‘. B 150 0.06 0.09 0.71 1.1 0.11 0.11 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
10}331 )5 B 150 0.06 0.09 0.71 1.11 0.11 0.11 0.06 0.23 0.11 0.05 0.08
10}?&;”3 150 0.06 0.09 0.68 1.1 0.11 0.11 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
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I ) N =T = A e - i | oo | msn | ke | aEeoh | =
EAE | mma | TR | R ey | By | KUTL | RRAEE | BRAR | NEEET | gegnm | nEim R | &S

EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET [LEFHT
BEE—REHILD it || i P s} P s} || i || i || i || i || i it [k
% E R U B R £913km £913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km £914km #924km #923km
10}3,1)7 Bl om 0.06 - 071 107 0.11 0.11 0.06 0.22 0.11 0.05 0.08
10)(%7'535 1585 0.06 0.09 0.71 141 0.11 0.11 0.06 0.23 0.12 0.04 0.08
10}(2? Bl ysm 0.06 0.09 0.71 1.08 0.1 0.1 0.06 0.22 0.12 0.05 0.08
10)(33353 Bl iom 0.06 0.09 0.71 107 0.11 0.11 0.06 023 0.12 0.04 0.08
10}?&; Bl ise 0.06 0.09 0.71 113 0.11 0.11 0.06 0.23 0.12 0.04 0.08
10)3%2)2 Bl om 0.06 0.10 0.71 113 0.11 0.11 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
10}3@35 1585 0.06 0.09 0.71 111 0.11 0.11 0.06 0.23 0.12 0.04 0.08
‘0}3}5;‘ Bl iom 0.06 0.09 0.70 110 0.11 0.11 0.06 023 0.11 0.04 0.08
10}3&? Bl o 0.06 0.10 0.71 111 0.11 0.11 0.06 0.22 0.12 0.04 0.08
‘Oﬁéf Bl rom 0.06 0.10 0.71 112 0.11 0.11 0.06 023 0.12 0.05 0.08
10}(1?)7 Bl ise 0.06 0.09 0.70 1.08 0.11 0.11 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
10)?;;; Bl o 0.06 0.09 0.70 110 0.11 0.11 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
10}35? Bl ise 0.06 0.09 0.71 1.09 0.11 0.11 0.06 0.23 0.12 0.04 0.08
10}(%93;)5 1585 0.06 0.10 0.71 141 0.11 0.11 0.06 0.22 0.12 0.04 0.08
10)3,3)1 Bl 1se 0.06 0.10 0.71 111 0.11 0.11 0.06 0.22 0.12 0.04 0.08




AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FE10A1H~10831H
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LEIE A BB
Fay—Ex | Exmwg | BEIEF | mrex | miuex | gRew | MReE | STRR | TERN | REBE | TLEBE
AEAA | e TU3— = Mg E3E EI & A = = R ESFT E3E =
([EHRIE)

[ EFET [ EFET [ EFET [LEFET [ EFET [ EFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET
BEE—RENLD [kl [l [l [l [l 3] [l [l 3] [l 3]

F IR U #24km #25km #125km #25km #25km #123km #123km #122km #123km #123km #22km
1 O(JE’H‘)E' 1585 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
‘O(%E' 1585 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
10(}?k3)EI 1585 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
‘O&“)E 1585 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
10(15)5 1585 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
‘O(T)E' 1585 010 0.08 0.09 0.08 0.08 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
10(}?37)5 1585 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
‘O(HHS)E' 158% 010 0.08 0.09 0.08 0.08 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
10&9)5 1585 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
‘0}3}19 Bl s 010 0.08 0.09 0.08 0.08 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
10@1)‘ Bl e 0.10 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.07
10)(3%1)2 Bl s 0.09 0,07 0.09 0.08 0.08 0,07 0.06 0,07 0.05 0.06 0.06
10}? :S Bl e 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
10}(1: ;‘ Bl e 010 0.08 0.09 0.08 0.08 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
10}35} f Bl e 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
‘O}af Bl s 010 0.08 0.09 0.08 0.08 0,07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06




AW RERSTRERIERSER (FEB)
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LSl LEHEAT
FAH—ER | EAmmE | ST | ETFHKR | ERSK | ERAE | MUK | STBK | FRRN | EEBK | FLomx

AEAA | BEsw| T3 = Mg E3E EI & A = = R ESFT E3E =

(RHE)

TREFAT TREFAT TREFET TREFET TREFET TREFET TREFAT TREFAT TREFAT TREFAT TREFAT
BRE—RENSD EEE EEA EEA EEA EEA & EEA EEA % EEA &
AR U EERE $924km $925km $925km $925km $925km $923km $923km $922km $923km $923km $922km
10}3}1)7 H 156F - 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
10@;? SR - 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
10}?%1? B 15/F 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
10}(5112;) R 158 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
10}(515)1 Bl rses 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
10}35]2)2 R 158 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
10}?&? B 15/F 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
10}3}%;’ R 158 0.10 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
10}(517'5)5 B 15/F 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
10}?%2? R 158 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
10}(51:5)7 B 15/F 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
10}35;3 R 158 0.10 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
10}35? B 15/F 0.10 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
10};];,3;) B 158 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
10}3}3)1 B 15/F 0.10 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06




AR RERSTREREHER (EEHE) ) _ FH30E10A1H~10731H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

EamE | Bomex | mEaEA | PR | oo o mees | Ekgex | osgen 28RS S |

AEAA | BERZ =T = | Bt s— .%:’Eili% = = NRE BEE A=/ NES] KI5

[REFET IREFET [REFET TREFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET

BEE—EHRIOD [ealeaic] el [alE3kE] [l 3] [l [l [l 3] el el

1 R U B #522km #521km #524km #927km #523km #524km #123km #923km #521km #521km #23km
10()51}511)5 1588 0.08 0.08 0.06 0.09 0.1 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
‘0(}12)5 1585 0.09 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.08 0.06 - 0.09 0.09
10(}?k3)EI 158 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.08 0.06 - 0.09 0.08
‘0&4)5 1585 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.08 0.06 - 0.09 0.08
10(%5)5 1588 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.08 0.06 - 0.09 0.09
‘0(}16)5 1585 0.09 0.08 0.07 0.09 0.11 - 0.08 0.06 - 0.09 0.08
10(}?37)5 158 0.09 0.08 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.06 - 0.09 0.09
‘O(HHS)E' 1565 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 - 0.08 0.06 - 0.09 0.09
10&9)5 1588 0.09 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.08 0.06 - 0.09 0.09
‘0}3}19 Bl ism 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.06 - 0.09 0.09

10@1)‘ Bl ysmy 0.09 0.08 0.07 0.09 0.11 - 0.08 0.06 - 0.09 -

‘0}(2)2 Bl ism 0.08 0.08 0.06 0.09 0.1 - 0.08 0.06 - 0.09 0.08
‘OJ(E’:S Bl ysm 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
‘O}?E‘l N Bl ism 0.08 0.08 0.06 0.09 0.1 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
10}35} f Bl ysm 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
‘O}af Bl ism 0.08 0.08 0.06 0.09 0.1 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08




AR RERSTREREHER (EEHE) ) _ FH30E10A1H~10731H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

iR | BomeR | mEErEA | BOR oo swex | meeeE | osme | ZBRE L —um

A AR | BEsa| 57 E2fF | Bttra— .%:’Eili% = = NREE BEE N R/NES KIS

BEHET | AHET | GHET | AHET | AHET | AHET | AHET | GHET | GHET | AHET | GEHE

wWEE_RENLO | mmEm | mmEm | mmEm | mmE ﬁ mEE | MeE | @R ﬁ mEE | @R

FHE R UEERE $922km #921km $#924km #927km $923km $#924km #923km #923km #921km #921km #923km
10}(517]1)7 H 150 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
10}3'535 158 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
10}?%?)95 150 0.09 0.08 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.06 - 0.09 0.08
10}(13;)5 150 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.06 - 0.09 0.08
! OJ(E]E?; H 150 0.09 0.08 0.07 0.09 0.10 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
I O}(QHZ)Z B 150 0.09 0.08 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.06 - 0.09 0.08
10?£?EI 150 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.06 - 0.09 0.08
I O}gﬁ? B 158 0.08 0.08 0.06 0.09 0.11 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
! 0}(517'5)5 H 150 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 - 0.08 0.06 - 0.09 0.08
10}(%@2;3 B 150 0.09 0.08 0.07 0.09 0.11 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
10}(51:5)7 H 158F 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
L Oﬁ;? B 150 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
10}35? H 150 0.08 0.08 0.06 0.09 0.11 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
10?£?E 150 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08
10}3}3)1 H 150F 0.09 0.08 0.07 0.09 0.11 - 0.07 0.06 - 0.09 0.08

¥ UTORAEMRETLA—FSRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIM EHINTT,
ZViBHREAE UREHE

¥ ZVBHRELARREMETR (REFE) FR29FI0A19A~ BBEHECLOHIBILTLET,

X EMRELE (LEHE) FRIOF6A20H~ HBHEOLOHRALTHETS,

12



AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FE10A1H~10831H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

WIER
BHETS | A/REE | BT | KRR | EEEBR | popo,e | AHELE | EOR | TEEK | EHHBK | TIMEBR
AxEAE | By CELE | HEERM = ES ES = o a— ACIES TSk ES =
EIEI5HE
WIEMT WIEMT WEEET WIEET WIEMT WIEET WIEMT WIEET WIEET MEEET MIEMT

BEE—RENLD 3] 3] [l [l [l [l [l [l 3] 3] 3]

F R U EERE #116km #14km #115km #116km #113km #116km #113km #119%km #120km #115km #17km
10()51}511)5 1585 0.05 011 0.11 0.09 0.23 0.09 0.20 0.07 0.07 0.08 011
‘0(}12)5 1585 0.05 011 012 0.09 0.23 0.09 0.21 0,07 0,07 0.08 011
10(}?k3)EI 1585 0.05 011 0.11 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.07 0.08 011
‘0&4)5 1585 0.05 011 012 0.09 0.23 0.09 0.20 0.06 0,07 0.08 010
10(15)5 1584 0.05 0.11 0.11 0.09 0.23 0.09 0.21 0.06 0.07 0.08 0411
‘0(}16)5 1585 0.05 010 011 0.09 0.23 0.09 0.21 0,07 0,07 0.08 011
10(}?37)5 1585 0.05 0.11 0.12 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.07 0.08 0411
‘O(HHS)E' 158% 0.05 011 012 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.07 0.08 0.11
10&9)5 1585 0.05 0.11 0.11 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.07 0.08 011
10}3}195 158% 0.05 011 012 0.09 0.23 0.09 0.21 0,07 0.07 0.08 0.11
10@1)‘ Bl 58 0.05 0.11 0.12 0.09 0.22 0.09 0.20 0.07 0.08 0.09 010
10)(2)25 158% 0.05 011 011 0.09 0.23 0.09 0.20 0,07 0.07 0.08 0.10
‘OJ(E’:SE' 1585 0.05 0.11 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
‘O}?E:;‘E' 158% 0.05 011 011 0.09 0.22 0.09 0.20 0,07 0.07 0.08 0.10
10)(51}%? Bl e 0.05 0.11 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.06 0.07 0.08 -
‘Oaf Bl s 0.05 011 011 0.09 0.22 0.09 0.21 0,07 0.07 0.08 0.11




AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FE10A1H~10831H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

WIER

BHTS | FU/REE | SRR | ASHE | EEMOE | popoae | BHEE | EOR | TREMA | EHMBK | TR

AxEAE | By CELE | HEERM = ES ES = o a— ACIES TSk ES =
EIEI5HE

WIEMT WIEMT WEEET WIEET WIEMT WIEET WIEMT WIEET WIEET MEEET MIEMT
BEE—RENLD 3] 3] [l [l [l [l [l [l 3] 3] 3]
F IR U R #116km #14km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #120km #115km #17km
‘0}3}1)7 Bl e 0.05 0411 0.11 0.09 0.23 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
10)(%7'335 1585 0.05 011 011 0.09 0.23 0.09 0.21 0,07 0,07 0.08 011
‘O@;?E 1585 0.05 0.11 0.11 0.09 0.23 0.08 0.21 0.07 0.07 0.08 010
10)(%3&;)5 1585 0.05 011 012 0.09 0.23 0.09 0.21 0,07 0,07 0.08 011
10}(515)1 Bl e 0.05 0.11 0.12 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.07 0.08 011
10}332)25 1585 0.05 011 011 0.09 0.23 0.08 0.21 0,07 0,07 0.08 011
‘OJ(E’E Bl e 0.05 0.11 0.12 0.09 0.22 0.08 0.21 0.07 0.07 0.08 011
10}(%713;15 158% 0.05 010 011 0.09 0.22 0.08 0.20 0,07 0.07 0.08 0.10
‘oagf Bl e 0.05 0.11 0.12 0.09 0.23 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 011
‘Oﬁéf Bl s 0.05 011 012 0.09 0.23 0.09 0.21 0,07 0.07 0.08 0.11
10}(51:5)7 Bl e 0.05 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
10}(%;;35 158% 0.05 010 011 0.09 0.22 0.08 0.20 0,07 0.07 0.08 0.10
‘0}35? Bl e 0.05 0.10 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 010
10}(%9@.;)5 158% 0.05 010 011 0.09 0.23 0.08 0.20 0,07 0.07 0.08 0.10
10}3}3)‘ Bl e 0.05 0.11 0.11 0.09 0.22 0.08 0.20 0.08 0.07 0.08 010




AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FE10A1H~10831H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

EEMK | LTRR | Kme | ERE | ZROeR | BEX | w@Eex | ersss | osmex | P7L | gonwm
AEAA | BERZ = K| RR—YRE|  DMER ES HBEDE = ZIE ES ’b\rgig— FLESF
HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT = [EET
BEE—EHRIOD [E3] 305 3] 3] 305 [alE3kE] [alE3kE] 305 3] 305 [alE3kE]
71 R U E B #13km #18km #17km #17km #720km #18km #14km #914km #912km #919km #96km
10(}%1)5 158% 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.24 0.10 -
‘O&Z)E' 1508 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
10(}13)5 158% 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
‘O&“)E 158% 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.19 0.18 0.25 0.10 -
10(};‘3)5 158% 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.19 0.18 0.25 0.10 -
‘O(}?tﬁ)E' 1585 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
10(}?37)5 1588 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
‘O(HH%E' 1585 012 0.09 015 0.05 0.08 0.06 019 018 0.25 010 -
10&9)5 158% 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
10)3}1;)5 158% 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
10}(517'1)1 Bl o 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
10}(2)25 158% 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.19 0.18 0.25 0.10 -
10}?:;)35 158% 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.19 0.18 0.25 0.10 -
‘O?E:;‘E' 1588 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.19 0.18 0.25 0.10 -
10)35}?5 158% 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.19 0.18 0.25 0.10 -
maf Bl o 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.19 0.18 0.25 0.10 -




AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FE10A1H~10831H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

BEME | KRR | MM | MEm | zxmex | BEE | s@Eex | eTssm | omeex | S07L | mosmm
AR | BEeg| S 2 | AR—YRE| MER S HBEDE S ziE S “LiE FLESF

e e e A ZEHT A ZEHT A ZEHT A ZEHT A ZEHT A ZEHT A ZEHT = [ ET
BEE—RENLD &3] i &2l &2l FAPS A A 28 A A 28 Gl &3l i A28
BRI R U R $913km $918km $917km $917km $920km $318km $914km $914km $312km $#319km $96km
‘0}3]1)7 Bl 1se 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.19 0.18 0.25 0.10 -
10)(%7'535 1585 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.19 0.18 0.25 0.10 -
‘0}(2?5 1585 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.19 0.18 0.25 0.10 -
‘0}(12?5 1585 0.12 0.10 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.18 0.25 0.10 -
10)(55)1 Bl 1se 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.18 0.25 0.10 -
‘0}332)25 1585 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.20 0.18 0.25 0.10 -
10)(5195)35 1585 - 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.20 0.18 0.25 0.10 -
‘0}3}3;‘5 1585 0.11 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.19 0.18 0.25 0.10 -
10}(35?5 158 0.12 0.09 - 0.05 0.08 0.06 0.19 0.18 0.25 0.10 -
‘Oﬁéf B e 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.18 0.25 0.10 -
10}(1?)7 Bl 1se 0.11 0.09 0.15 0.05 0.07 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
10}(%;;35 1585 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
10}(51;? Bl ise 0.11 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
‘O&T’?E 1585 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 -
10)3}3)1 Bl ise 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.18 0.25 0.10 -

¥ UTORAEMRETLA—FSRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIM EHINTT,
([BEZEEM 2 E REED) . ERMXESFT WERD) . PEESME L RER) . RERESAT B ZEH)
BBERED=ORALTVET,

X BOHZRRALESF (ZRHET)

TRk3048H258 ~




AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FE10A1H~10831H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

i n | mpeg | FEEET | AAEET | pugay | TEsey | ERELT égg? FEZ éga:é Eranuly ol B QW UK S
= [T BT = [T BT = [T BT = FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = [T BT = FE BT
BEE—EHRIOD [t3] [alE3kE] 05 [EalE3kE] 53] 505 [EalE3kE] [alE3kE] [3lE3kE] 53]
71 R U E B #11km #10km #8km #18km #10km #37km #97km #11km #8km #39km #8km
10(}51)511)5 158% 0.15 0.18 0.25 0.33 0.13 0.22 132 0.25 0.26 0.35 0.29
‘O&Z)E' 1585 0.15 0.18 0.26 0.34 0.14 0.23 134 0.25 0.26 0.35 0.29
‘0(}335 158% 0.15 0.18 0.26 0.34 0.14 0.23 135 0.25 0.27 0.35 0.29
‘O&“)E 1568 0.15 0.18 0.26 0.33 0.13 0.23 135 0.25 0.26 0.35 0.29
10(}5]$5)EI 158% 0.15 0.18 0.26 0.33 0.13 0.23 134 0.25 0.27 0.35 0.29
‘O(T)E' 1565 0.15 0.18 0.25 0.34 0.13 0.22 134 0.25 0.26 0.35 0.29
‘0(%7)5 1588 0.15 0.18 0.26 0.34 0.14 0.23 135 0.25 0.27 0.36 0.29
‘O(HH%E' 158% 0.15 0.18 0.26 0.34 0.13 0.23 135 0.25 0.27 0.35 0.29
‘O(T)E' 158% 0.15 0.18 0.26 0.34 0.14 0.23 136 0.25 0.27 0.36 0.29
10)3}1;)5 1585 015 018 0.26 0.34 014 0.23 135 0.25 027 0.35 0.29
10}(517'1)1 Bl e 0.15 0.18 0.26 0.33 0.13 0.22 127 0.24 0.26 0.35 0.29
10}(2)25 1585 015 018 0.25 033 013 0.22 132 0.24 0.26 0.35 0.29
‘OJ(E’:SE' 1568 0.15 0.18 0.25 0.33 0.13 0.22 132 0.25 0.26 0.35 0.29
‘O?E:;‘E' 158% 0.15 0.18 0.26 0.32 0.13 0.22 133 0.25 0.26 0.35 0.29
ORISE | qom 0.15 0.18 025 033 013 022 1.33 - 026 035 029
10)(%9&;35 158% 0.15 0.18 0.26 0.33 0.13 0.22 133 0.25 0.26 0.35 0.29




AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FE10A1H~10831H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

A e | sy | FEEEF | BARRT | LWRET | ERERF | BRERH égg? AEZ éggué ernlyiall I L OV g T
= [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [E AT = [EHT = [EHT = AT = AT
BEE—RENLD ] [l mr [l 2] mr [l [l [l 2]
%1 R U BE #11km | #10km §98km 498k £910km £97km £7km £11km 498k #99km §98km
‘0}3}1)7 Bl 1se 0.15 0.18 026 032 0.13 022 134 025 026 036 029
ORISE 1 15m 0.15 0.18 025 033 013 022 1.34 025 026 035 029
ORISE | 1o 0.15 0.18 026 032 013 023 1.34 025 027 035 029
1ORZB | 15p 0.15 0.18 026 032 013 022 1.34 025 027 035 029
ORI g5 0.15 0.18 025 033 0.13 023 1.34 025 027 036 029
10R22B | 5p 0.15 0.18 025 032 013 023 1.34 025 027 036 029
ORZE | q5p 0.15 0.18 025 032 0.13 023 1.34 025 027 035 029
ORHB | 15m 0.15 0.18 025 032 013 022 1.32 025 026 035 028
ORZE | qom 0.15 0.18 025 033 0.13 022 1.33 025 027 036 -
ORZE | 15p 0.15 0.18 025 032 013 023 1.33 025 027 035 029
ORZIE | 5 0.15 0.18 025 033 0.13 022 1.30 024 026 035 028
1ORZE | 15p 0.15 0.18 025 033 013 022 131 025 026 035 029
ORI | o 0.15 0.18 025 032 0.13 022 1.32 025 026 035 028
1ORSB | 15m 0.15 0.18 026 032 013 022 1.32 025 026 035 029
ORI 1om 0.15 0.18 025 032 0.13 022 1.33 025 027 035 029




AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FE10A1H~10831H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

% BEYE | e | e ‘ .
wems | mewn| EAos | 2E9 | SE | 8L | TREET | xmawm mexam | LIn | Amsan| ooy | aln

= FEIET = FEIET = FEIET = FEIET = FEIET = FEIET = FEIET = FEIET = FEIET = FEIET = FEIET
BEFE—RFENOD ] G2l G2l FAF P i i FAF P i FAR P &) A
AR VR #16km #96km #19km #18km #110km #17km #17km #18km #19km #911km #110km
10(}?5]1)5 1585 0.34 1.60 0.09 0.27 0.13 0.34 0.89 0.18 0.27 0.14 0.15
‘O(%E' 1585 0.33 161 0.09 0.27 0.14 0.35 0.91 0.19 0.28 0.14 0.15
10(}13)5 156% 0.33 162 0.09 0.27 0.13 0.34 0.90 0.19 0.28 0.14 0.15
10&4)5 1585 0.36 1.60 0.09 0.26 0.13 0.34 0.89 0.19 0.28 0.14 0.15
10(%5)5 1585 0.35 1.60 0.09 0.26 0.13 0.34 0.89 0.19 0.28 0.14 0.15
‘O(T)E' 1585 0.34 162 0.09 0.27 0.13 0.34 0.91 0.19 0.28 0.14 0.16
10(}?37)5 1585 0.34 163 0.09 0.27 0.14 0.35 0.93 0.19 0.28 0.14 0.16
‘O(HHS)E' 1585 0.35 162 0.09 0.26 0.13 0.35 0.91 0.19 0.28 0.14 0.15
10&9)5 1585 0.35 164 0.09 0.27 0.13 0.34 0.92 0.19 0.28 0.14 0.16
10}3}1;)5 1585 0.35 163 0.09 0.27 0.13 0.35 0.92 0.19 0.28 0.14 0.16
10}(517;)1 Bl yses 0.35 153 0.09 0.25 0.13 0.34 0.83 0.18 0.27 0.14 0.16
10)(2)25 1565 0.34 158 0.09 0.26 0.13 0.34 0.86 0.18 0.27 0.14 0.15
10}(52)35 1585 0.35 157 0.09 0.26 0.13 0.34 0.87 0.18 0.27 0.14 0.15
‘O}?E:;‘E' 1585 0.34 158 0.09 0.26 0.13 0.34 0.87 0.18 0.27 0.14 0.15
10}35};35 1585 0.35 157 0.09 0.26 0.13 0.34 0.88 0.18 0.27 0.14 0.15
10}5&?5 1565 0.35 158 0.09 0.26 0.13 0.34 0.88 0.18 0.27 0.14 0.15




AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FE10A1H~10831H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

B | NBSE | e | owme : "
BIEEA | BIER %rggh_;f gigj—: Ellljmgis‘a Elll\ﬁéii_ aﬁ*z;m AERRM | RERRFA T‘Z% ABTRRPR Eﬁg‘%ﬁﬁ ng)-l?

= FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = e BT = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET
BEE—EHRIOD L) 3] 3] [l 3k [k [l [k [l 3] 3]
71 B U B #36km #96km #99%m #98km #910km #57km #57km #18km #19km #11km #10km
‘0}3}1)7 Bl ysm 0.34 1.60 0.09 0.26 0.13 0.34 0.87 0.19 0.27 0.14 0.15
10}(%7'335 1565 0.36 159 0.09 0.26 0.13 0.34 0.88 0.19 0.27 0.14 0.15
‘0}(1;?5 158 0.34 146 0.09 0.26 0.13 0.34 0.87 0.19 0.28 0.14 0.15
10)(%3&;)5 1565 0.35 146 0.09 0.26 0.13 0.34 0.87 0.18 0.28 0.14 0.15
10}(515)1 Bl ysm 0.35 149 0.09 0.26 0.13 0.34 0.89 0.19 0.28 0.14 0.16
‘0}?;)25 1565 0.34 149 0.09 0.25 0.13 0.34 0.90 0.19 0.28 0.14 0.16
‘OJ(E’E Bl ysm 0.37 147 0.09 0.26 0.13 0.35 0.89 0.19 0.28 0.14 0.15
‘0}3}5;‘5 1565 0.33 1.44 0.09 0.25 0.13 0.34 0.86 0.18 027 0.14 0.15
‘oagf Bl ysm 0.34 139 0.09 0.25 0.13 0.34 0.88 0.19 0.27 0.14 0.15
‘Oﬁéf Bl ism 0.36 146 0.09 0.25 0.13 0.34 0.88 0.19 027 0.14 0.15
10}(51:5)7 Bl ysm 0.34 144 0.09 0.25 0.13 0.33 0.85 0.18 0.27 0.14 0.15
10}(%;;35 1565 0.35 146 0.09 0.25 0.13 0.34 0.87 0.19 027 0.14 0.15
‘0}35? Bl ysm 0.36 145 0.09 0.25 0.13 0.34 0.87 0.19 0.27 0.14 0.15
‘O&T’?E 1565 0.36 146 0.09 0.25 0.13 0.34 0.87 0.19 027 0.14 0.16
10}3}3)‘ Bl ysm 0.36 146 0.09 0.25 0.13 0.34 0.88 0.19 0.27 0.14 0.15
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FE10A1H~10831H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

e == R = - s JAS-IE =
AEAB | BIEEZ ﬁﬁwiﬁg;;” zﬁagiﬂﬂ WillT e P ﬁgggg RETARAE %ﬁ?{% EJEET};E #‘z‘ég@ﬁﬁ ROR i%%i% IEEEW
= AT = [E AT = [EHT = [E AT = [EHT = AT = [E AT = AT = AT = [ HT = [ HT
BEE—RENLD mIF mr il 2] [l [l o] [l [T [l o]
71 R U BEAE £97km £97km £98km £99km £910km £911km #99km £910km £911km #11km #39km
10()51}511)5 1585 0.34 048 027 009 - 0.13 0.18 022 027 0.19 0.5
‘O&Z)E' 1585 0.34 049 028 0.10 - 0.14 0.18 022 027 020 0.16
‘0(}335 1585 0.34 049 028 0.10 - 0.14 0.18 022 027 0.20 0.16
‘O&“)E 1585 033 0.48 0.28 0.09 - 0.13 0.18 021 027 0.20 0.16
10();5)5 1585 033 048 028 009 - 0.13 0.18 021 027 0.20 0.16
‘O(Hiﬁ)E' 1585 0.34 0.49 0.28 0.09 - 0.14 0.19 0.22 027 0.20 0.16
‘0(}?37)5 1585 0.34 050 0.29 0.10 - 0.14 0.19 0.22 0.27 0.20 0.16
‘O(JE]HS)E' 1585 0.34 0.49 0.28 0.10 - 0.13 0.18 021 0.28 0.20 0.16
10098 | 1om 034 049 028 0.10 - 0.13 0.18 022 027 020 0.16
10)3}1;)5 1585 0.34 049 0.28 010 - 013 018 0.22 0.28 0.20 016
ORI 1om 032 045 027 0.10 - 0.14 0.18 021 027 020 0.16
‘0}(2)25 1585 0.33 0.47 027 0.09 - 0.13 0.18 021 027 0.20 0.16
1OJ(E]:Q)3EI 1585 0.33 0.47 0.27 0.09 - 0.13 0.18 0.21 0.27 0.20 0.16
‘O?E:;‘E' 1585 0.33 0.47 027 0.09 - 0.13 0.18 021 027 0.20 0.16
10)34;3 B 1ses 0.33 0.47 0.27 0.09 - 0.13 0.18 021 027 0.20 0.16
‘Oaf Bl e 033 048 028 009 - 0.13 0.18 021 027 0.20 0.16
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FE10A1H~10831H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

" =3 9=1 R - - - JAST=IE =

wan | mewa| MEEn | (208 | Fmean | pEigl | smarm | S0 | SEOUS | pagm | AOR | masm | FERW

= FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = [T BT = [EET = [EET = [EET = [EET
BEE—ERIOD L) 53k 5305 3] [l [l [l el 3k el [l
1 R U BB #97km #57km #98km #99%m #910km #11km #19km #910km #11km #11km #39km
‘0}3}1)7 Bl ysm 0.33 0.47 0.28 0.09 - 0.13 0.18 0.21 0.27 0.20 0.16
10}(%7'335 1565 0.33 0.48 0.28 0.10 - 0.13 0.18 0.21 0.27 0.20 0.16
‘0}(1;?5 158 0.33 0.47 0.27 0.09 - 0.13 0.18 0.21 0.27 0.20 0.16
10}(%3&;)5 1565 0.33 0.47 0.27 0.09 - 0.13 0.18 0.21 0.28 0.20 0.16
10}(515)1 Bl ysm 0.33 0.49 0.28 0.10 - 0.13 0.18 0.21 0.28 0.20 0.16
10}3%2)25 1565 0.34 0.49 0.28 0.10 - 0.13 0.18 0.22 0.28 0.20 0.16
‘0}(395)35 158 0.33 0.48 0.28 0.09 - 0.13 0.17 0.21 0.28 0.20 0.16
10)(%713;15 1565 0.32 0.47 0.27 0.09 - 0.13 0.17 021 027 0.20 0.16
10}(517'555 1588 0.33 0.48 0.28 0.10 - 0.13 0.18 0.21 0.28 0.20 0.16
10)(%@2;;5 1565 0.33 0.48 0.28 0.09 - 0.13 0.18 021 0.28 0.20 0.16
10}(51:5)7 Bl ysm 0.33 0.48 0.27 0.09 - 0.13 0.18 0.21 0.27 0.20 0.16
10}(%;;35 1565 0.33 0.48 0.27 0.09 - 0.13 0.18 021 027 0.20 0.16
‘OJ(E’;?E' 1588 0.33 0.48 0.27 0.09 - 0.13 0.18 0.21 0.27 0.20 0.16
10}(%9@»;)5 1565 0.33 0.48 0.27 0.09 - 0.13 0.18 021 0.28 0.20 0.16
10}3}3)‘ Bl ysm 0.32 0.48 0.28 0.09 - 0.13 0.17 0.21 0.28 0.20 0.16

¥ LUTORAEMRETLA—FSRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIM EHINTT,

BOR (SEED . JASITERER 42— (SEHE) . I[BERET®RS (S EHE)
X RORRATFEREFT (S FHET)

X RET REE (S EHET)

Trk284128268

FEri29511A8R

1785~

1585~
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AR RERSTREREHER (EEHE) ) _ FH30E10A1H~10731H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

DLER | ARBE | nges | s | LU “E'Tj"?x; whtop | FIEAE “*lg?ff'%ﬁ Taxan | Pl
MEAD | mEsz | HES (LB pEfn | FIEE ) AR CAEES | MERE \poimmin| onfE

= FE BT = FE BT JIAF AR AR AR JIAF AR AR AR AR
REE—RFEILD [k 3] )= )= ] s eaic] s eaic] ] s eaic] s eaic] s eaic]
1 R U BB #96km #97km #920km #921km #526km #526km #19km #525km #19km #521km #320km
10()51}511)5 158 0.37 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
‘0(}12)5 1585 0.38 0.15 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
10(}?k3)EI 158 0.38 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
‘0&4)5 1585 0.38 0.15 0.07 021 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
10(%5)5 1588 0.37 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
‘0(}16)5 1585 0.38 0.15 0.07 0.22 0.07 0.10 0.07 0.06 0.08 0.18 0.06
10(}?37)5 158 0.38 0.16 0.07 - 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
‘O(HHS)E' 1565 0.38 0.15 0.07 - 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
10&9)5 1588 0.37 0.15 0.07 - 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
10}3}195 1565 0.37 0.15 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
10@1)‘ Bl ysm 0.36 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
10)(2)25 1565 0.37 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
‘OJ(E’:SE' 1588 0.37 0.15 0.07 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
‘O}?E:;‘E' 1565 0.37 0.15 0.07 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
10}34;35 1588 0.37 0.15 0.07 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
10}(%9&;35 1565 0.37 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
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AR RERSTREREHER (EEHE) ) _ FH30E10A1H~10731H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

ouEm | BEEE | nass | Ty | I “E'Tg(; whnom | FIEAM “*lgf'%% a¥xn | i

MERB | MEwa| HES )\ WEos- pEfn | FIEE ) AR CAEES | MERE \poimmin| onfE

= FE BT = FE BT JIAF AR AR AR JIAF AR AR AR AR

REE—RFEILD [k 3] )= )= [i] )= )= [i] )= )= )=

1 R U BB #96km #97km #920km #521km #526km #526km #19km #525km #19km #521km #320km
‘0}3}1)7 Bl ses 0.36 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
10}(51785 1568 0.37 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
‘0}(1;?5 158% 0.37 0.15 0.07 - 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
10}(5112535 1568 0.37 0.15 0.08 - 0.08 0.11 0.07 0.06 0.08 0.18 0.07
10}(515)1 Bl o 0.37 0.15 0.07 - 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
10}(51}512)25 1568 0.37 0.15 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
10}3@3 Bl ysm 0.37 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
10}(%7}3;15 1588 0.37 0.15 0.08 0.21 0.07 0.10 0.07 0.06 0.08 0.18 0.06
10}3‘555 1565 0.37 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
‘Oﬁéf Bl ism 0.37 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
10@?; Bl o 0.37 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
10}(%;;35 1568 0.37 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
10}35? Bl o 0.37 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
10}(EJ£;)EI 1588 0.37 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
10}3}3)‘ Bl o 0.37 0.15 0.07 0.21 0.07 0.1 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06

¥ LUTORAEMRETLA—FSRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIM EHINTT,
1) 7 L ERET 15 (FREHT)
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SERK30FE10A1H~10831H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

AW RERSTRERIERSER (FEB)

o FEAR : AL . . N

JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF Ik KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHERT
RBEE—FREEIOD s eaic] )= ic] Fi)eaki] )= ic] )= ic] )= ic] i) [i] i) i) i)
71 R U E B #322km #322km #16km #14km #315km #18km #3km #35km #35km #97km #35km
10()51}511)5 158% 0.05 0.07 0.31 0.09 0.10 - 163 361 0.38 0.16 0.81
10(}12)5 1565 0.05 0.08 0.32 0.09 0.10 0.13 1.66 3.70 0.38 0.16 0.83
10(}3(3)5 158% 0.05 0.08 0.32 0.09 0.10 0.14 167 371 0.38 0.16 0.82
‘O&“)E 1568 0.05 0.08 0.32 0.09 0.10 0.13 1.66 373 0.38 0.16 0.81
1°f$5)5 158% 0.05 0.08 0.32 0.09 0.10 0.13 1.66 374 0.38 0.16 0.82
‘O(}?tﬁ)E' 1568 0.05 0.08 0.32 0.09 0.10 0.13 165 3.69 0.38 0.16 0.82
10(}?37)5 158% 0.05 0.08 0.32 0.10 0.10 0.14 168 372 0.38 0.16 0.84
‘O(HH%E' 1585 0.05 0.08 033 0.09 010 014 167 3.76 0.38 016 0.82
10&")5 158% 0.05 0.08 0.32 0.09 0.10 0.14 167 3.76 0.38 0.16 0.82
10)3}1;)5 158% 0.05 0.08 0.32 0.09 0.10 0.14 1.66 3.76 0.38 0.16 0.82
10}(517'1)1 Bl e 0.05 0.08 0.32 0.09 0.10 0.14 146 356 0.36 0.16 0.79
10}(2)25 1585 0.05 0.07 0.1 0.09 0.10 0.13 162 364 037 0.16 081
10}(51:;)35 158% 0.05 0.07 0.1 0.09 0.10 0.13 162 368 037 0.15 0.81
‘O?E:;‘E' 1585 0.05 007 0.31 0.09 010 013 163 3.70 037 016 0.81
10}35};35 158% 0.05 0.08 0.1 0.09 0.10 0.14 163 3.70 0.37 0.16 0.81
RSB 158 005 007 032 009 0.10 0.13 164 372 037 0.16 082
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FE10A1H~10831H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

o HE/ X : 1 . L= o | g

NIm# NIm# NIm# NImF NImF NIm# K REHT AHEET AHEET AHEET AHEET
BEE—REILD i) i) il il il il it [i] i) i) i)
AR U R #922km #922km #116km #114km #115km #118km #13km #15km #15km #7km #5km
‘0}3]1)7 Bl yses 0.05 0.07 0.32 0.09 0.10 0.13 1.64 3.71 0.37 0.16 0.82
‘Oalfa 1585 0.05 0.08 0.32 0.09 0.10 0.13 1.64 3.72 0.37 0.16 0.82
‘0}(1;?5 1585 0.05 0.08 0.32 0.09 0.10 0.14 1.62 3.68 0.37 0.15 0.81
‘0}(12?5 1585 0.06 0.09 0.31 0.09 0.10 0.14 1.62 3.69 0.37 0.16 0.81
‘O?Ef)‘ Bl yses 0.05 0.08 0.31 0.09 0.10 0.13 1.64 3.73 0.38 0.16 0.82
‘0}?;)25 1585 0.05 0.08 0.32 0.09 0.10 0.13 1.65 3.73 0.38 0.16 0.82
‘0?95)35 1585 0.05 0.08 0.32 0.09 0.10 0.13 1.64 3.74 0.37 0.16 0.81
‘0}3}5;‘ B e 0.05 0.09 0.32 0.10 0.11 0.14 1.61 3.65 0.37 0.16 0.80
‘0}3&?5 1585 0.05 0.08 0.30 0.09 0.10 0.13 1.64 3.71 0.37 0.16 0.82
10}(%@2;;5 158% 0.05 0.08 0.30 0.09 0.10 0.13 1.63 3.72 0.37 0.16 0.81
10}(51:5)7 Bl yses 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.13 1.62 3.63 0.37 0.16 0.81
10}(%;;35 1585 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.13 1.62 3.66 0.37 0.15 0.81
‘OJ(E’;?E' 1585 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.13 1.64 3.67 0.37 0.16 0.81
‘O}ai’?a 1585 0.05 0.07 0.30 0.10 0.10 0.13 1.63 3.70 0.37 0.16 0.81
‘0}3}3; Bl yses 0.05 0.08 0.31 0.10 0.10 0.14 1.64 3.71 0.37 0.16 0.82
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FE10A1H~10831H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

TR BIE | DABE | XR-K | XR=K | 5Fos | GEEH | sr-g | XR-K | OB—R | e
BEAR | AErg | KBS | MRREM | AR | BRERF | WRERFH | EEEBN | Tgagpn | BERSH | BRERE | WRERH
KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET
REE—RFEILD i el 53] 53k [i] )= [ii] [ii] [ii] )= [l
1 R U BB #95km #94km #92km #91km #93km #18km #914km #98km #52km #96km #33km
10()51}511)5 158 3.59 143 6.23 163 8.56 0.1 0.13 1.05 4.44 0.78 434
‘O&Z)E' 1565 363 145 6.28 167 8.91 0.1 0.13 1.06 450 0.80 4.40
10(}?k3)EI 158 3.67 145 6.23 168 8.78 0.1 0.13 1.06 452 0.81 4.44
10&4)5 1565 3.60 143 6.26 1.64 8.90 0.1 0.13 1.05 454 0.81 4.44
10(%5)5 1588 3.59 143 6.23 164 8.91 0.1 0.13 1.05 454 0.81 4.46
‘O(T)E' 1565 361 144 6.25 164 8.89 0.1 0.13 1.05 452 0.79 437
10(}?37)5 158 3.71 149 6.31 1.71 8.91 0.11 0.13 1.08 458 0.80 4.44
‘O(HHS)E' 1565 3.65 149 6.32 166 8.92 0.1 0.13 107 459 081 448
10&9)5 1588 3.60 149 6.27 169 8.94 0.11 0.13 107 4.60 0.81 4.47
‘0}3}19 Bl ism 3.69 148 6.28 166 8.96 0.1 0.13 1.06 462 081 449
10@1)‘ Bl ysm 347 126 5.95 158 8.82 0.11 0.12 102 433 0.78 4.06
‘0}(2)2 Bl ism 356 136 6.15 163 8.73 0.1 0.12 1.04 4.40 0.79 424
‘OJ(E’:S Bl ysm 352 138 6.14 162 8.68 0.11 0.12 104 4.46 0.79 433
"”?E} ;‘ Bl ism 353 139 6.14 162 8.85 0.1 0.13 1.04 450 0.79 436
‘0}35}? Bl ysm 352 137 6.14 162 8.74 0.11 0.12 104 4.49 0.79 437
‘O}af Bl ism 357 135 6.08 163 8.99 0.1 0.13 1.06 452 0.79 4.40
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B L Bt B T 4 oot FR30F10A1B~107318
X7 REMATREAE SR (HEE) B 1 Gy/h= 1 Sv/h (RAD0Y A/ BERE = 24 90— b/ BER)

W BIE | DABE | XR-K | XR=K | 5Fos | GEEH | sr-g | XR-K | OB—R | e
AEAA | BEy | E%tE 59— | HEERFR NREE WRESA | XERFT | EEEBH e WRESA | MRESAT | RESAR

KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHEHT KHEHT
RBEE—FREEIOD i el 53] 53k [i] )= [ii] [ii] [ii] )= [l
76 R U EERE #15km #14km #12km #1km #13km #8km #14km #18Kkm #2km #6km #3km
‘0}3]1)7 B 1ses 357 140 6.15 164 8.84 0.11 0.12 107 437 0.80 442
‘Oalfa 1585 3.62 1.42 6.14 1.66 8.91 0.11 0.12 107 4.34 - 4.40
‘0}(2?5 1585 353 137 6.04 161 8.69 0.11 0.12 1.05 431 0.86 436
10}(%3&;)5 1585 352 1.39 6.13 1.63 8.76 0.11 0.13 1.06 433 0.86 439
10}(515)1 B 1ses 363 144 6.17 - 8.86 0.11 0.13 1.06 434 0.85 440
‘0}35]2)25 158% 3.64 145 6.10 - 8.92 0.1 0.12 1.07 437 0.85 4.40
‘0?95)35 1585 357 1.42 6.15 1.63 8.99 0.11 0.12 107 439 0.87 445
‘0}3}?;‘5 1585 3.49 1.38 6.06 161 8.57 0.11 0.13 1.04 4.34 0.85 428
‘Oagf Bl o 3.60 1.42 6.11 1.66 9.13 0.11 0.12 1.06 435 0.86 436
‘Oﬁéf Bl qsms - 142 6.13 - 9.01 0.1 0.13 1.06 4.38 0.86 4.38
10}(1?)7 S ERE - 133 6.04 - 8.79 0.11 0.13 104 425 0.84 427
10}(%;;35 158 - 1.41 6.06 - 8.67 0.1 0.13 1.04 4.28 0.84 4.29
‘0}35? Bl qses 3.58 1.42 6.07 - 8.87 0.11 0.13 1.05 4.32 0.85 433
‘O?US?E' 1585 357 143 6.12 - 8.91 0.11 0.13 1.05 431 0.85 437
ORI 1om 358 1.41 6.10 - 8.84 011 0.3 1.06 434 086 439

¥ KIR—R#RERA (KEERT) FRI0FI0A260A~ HBEHEDCLOHRBILTLET,
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" R AT AL B e 4 oot FR30F10A1H~10A31H
X7 REMATREAE SR (HEE) BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

HE-R | FHESK | REUER | KUIR | REEBE | BERGK | ARAK | RENEE | WEH | ane | ABEIXR
A AE | mxm | ERERH | WREST | KLF | Bogawm | KLF 25 | wEERm | auEm | wos— | DA | Tmame

KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT
RBEE—FREEIOD ] i) )3k i) i) [k i) [k i) [k [l
7718 B U B #57km #95km #15km #38km #34km #34km #94km #1km #95km #34km #1km
10()51}511)5 1585 126 181 206 0.20 139 248 223 2.14 109 1.29 428
10(}12)5 1585 128 184 2.09 0.20 140 2.49 227 221 110 130 435
‘0(}335 158% 129 184 2.09 0.20 140 2.48 2.29 223 111 132 436
‘O&“)E 1568 129 184 2.09 0.20 142 2.49 2.31 2.23 111 132 439
‘0(};_5)5 158% 1.30 184 2.10 0.20 141 251 2.32 2.24 111 133 4.41
‘O(}?SE' 1585 130 183 207 0.20 140 2.49 229 223 109 131 437
‘0(}?37)5 158% 1.31 185 2.09 0.20 141 252 2.32 2.28 110 133 4.43
‘O(HH%E' 158% 132 185 2,09 0.21 142 251 233 2.28 111 133 444
10&9)5 158% 132 185 2.09 0.20 141 250 2.34 2.30 111 132 4.45
10)3}1;)5 158% 132 186 2,09 0.21 141 2,50 233 2.30 111 131 447
10@1)‘ Bl qses 124 171 197 0.21 136 235 221 2.15 1.08 1.26 427
10}(2)25 1585 124 178 203 0.20 138 2.41 223 215 1.09 128 426
‘0}(51:‘1)35 158% 127 1.80 2.05 0.20 139 2.42 2.25 2.18 110 1.31 434
‘O?E:;‘E' 1588 128 181 2.05 0.20 139 2.45 2.27 2.20 1.10 132 437
‘0}35}?5 158% 123 1.81 2.05 0.20 139 2.45 227 2.20 110 1.30 438
RSB 158 122 182 206 0.20 140 246 229 221 111 131 439
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FE10A1H~10831H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

HEZX | FHE-R | RABGR | KIE SRR | HFEBMK | KMAR | EEVNER | REFD ,jﬁfg KREHT KR
Al AR | BE | EESEH | MEESH E3E E_KRm E3E = WRESM | HREN tos— B matnN

KEEHT KEEHT KBEHT KBEHT KBEHT KBEHT KBEHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—REHOD i e i) [ifaTi [ifeaTi [ [ifeaTi [ o [ [l
FrAKk IR #17km #35km #35km #98km #94km #94km #94km #1km #95km #94km #91km
10}3,1)7 Bl e 1.23 1.82 2.06 0.20 1.41 2.44 2.29 2.21 1.11 1.30 4.41
10}(517'535 150 1.21 1.83 2.05 0.20 1.39 244 227 2.24 1.11 1.28 442
10}(1;?'3 1585 1.21 1.80 2.04 0.21 1.40 2.43 2.28 2.18 1.10 1.31 4.40
10}(1295 150 122 1.80 2.03 0.21 1.40 2.43 2.29 2.20 1.10 1.31 442
10}(515)1 Bl ises 1.22 1.82 2.05 0.20 1.38 244 2.28 2.24 1.11 1.33 4.45
10}35]2)25 150 1.20 1.83 2.06 0.20 1.39 244 2.30 2.25 1.11 1.30 4.46
10}3&)35 1585 1.22 1.83 2.06 0.21 1.40 247 2.31 2.25 1.11 1.32 447
10}3}3?5 1585 117 1.77 201 0.21 1.38 242 2.27 2.21 1.10 1.28 441
10}(517'555 1585 1.19 1.81 2.03 0.20 1.38 2.42 2.28 2.23 1.10 1.32 4.43
10}(}2? Bl iom 1.20 1.82 2.03 0.21 1.39 242 2.30 2.25 1.11 1.33 445
10}(51:5)7 Bl e 1.16 1.77 2,01 0.20 1.37 2.40 2.22 2.16 1.09 1.30 4.34
10}(%;;35 1585 117 1.79 2.02 0.20 1.37 2.41 2.22 2.19 1.09 1.31 4.38
10}35? Bl e 1.18 1.80 2.04 0.20 1.37 2.42 2.24 2.21 1.10 1.29 4.41
103@’95 1585 1.19 1.81 2.03 0.20 1.37 2.41 2.25 2.23 1.10 1.32 443
10}3}3; Bl e 1.20 1.82 2.04 0.20 1.39 2.41 2.27 2.24 1.11 1.32 4.44

¥ UTORAEMRETLA—FSRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIM EHINTT,
RFAE 52— (KEEED) . KERVNATREM#A CKEERT) . KEERTXIRE & HA (KEERT)
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SERK30FE10A1H~10831H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

AW RERSTRERIERSER (FEB)

nn || ot | gl | BEARE | SFARE | RRARE | REARME | MIARE | $EARE | $RARE | Il | EUARE
KBEHT KBEHT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT
BEE—EEMILD BER ] B i b i i i it b i B i b i b i it
%1 R U BE £1km £94km £92km £93km £95km 4k §96km £95km £7km #95km §95km
AN 6.79 1.86 048 086 0.44 006 043 022 - 034 009
‘O&Z)E' 158% 6.76 192 0.49 0.88 0.45 0.06 0.43 0.23 - 0.34 0.09
10038 | 1om 692 1.90 050 088 045 006 043 023 - 034 009
! 0&4)5 1568 6.94 188 0.49 0.88 0.45 0.06 0.43 0.23 - 0.35 0.09
10838 | 1om 695 1.88 049 089 045 006 0.44 023 - 035 009
ARG 678 1.90 049 088 045 006 0.44 022 - 035 009
ORIB | 1om 651 1.93 050 090 045 006 0.44 023 - 035 009
10788 | 5 652 1.94 050 090 045 007 044 023 - 035 009
10098 | 1om 6.84 1.96 050 090 045 0.06 044 023 - 035 009
OROB 1 15m 6.56 195 050 0.90 0.6 0.06 0.44 023 - 035 009
ORI 15w 6.13 174 0.46 085 044 007 - 0.22 - 0.34 0.09
ORZE 1 15m 6.15 1.77 048 0.6 043 0.06 043 023 - 034 009
ORISE | qop 628 1.83 048 087 0.44 006 043 022 - 034 009
RSB 15m 6.34 1,82 049 088 045 007 043 023 - 034 009
! OJSE} f Bl ysm 6.43 181 0.49 0.88 0.44 0.06 0.43 0.23 - 0.34 0.09
RSB 158 635 1.85 049 088 045 007 0.44 023 - 034 009
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FE10A1H~10831H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

e nn || e | iR | BEARE | SFARE | RRARE | REARME | MIARE | $EARE | $NARE | [l | @UARE
/. p; T X!
KEEAT KEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT
BEE—RENOD MR 3] b {ofvic} b {ofvic} sl | vic) it b {ofvic} b ovic} b {ovic} b {ovic} it
A RO R #91km #94km #92km $93km $95km #94km $96km $95km #97km $95km $95km
‘0}3}1)7 Bl e 6.43 179 0.49 0.88 0.45 0.07 0.43 0.23 - 0.34 0.09
‘Oalf Bl s 6.11 191 0.49 0.88 045 0.06 043 023 - 0.34 0.09
‘0}(1;?5 1585 6.31 183 0.49 0.87 0.45 0.06 - 0.23 - 0.34 0.09
10)(%33;)5 1585 6.35 182 0.49 0.87 0.45 0.06 043 023 - 0.34 0.09
10}(515)1 Bl e 6.44 193 0.49 0.87 0.45 0.06 043 0.23 - 0.34 0.09
10)3%2)25 1585 6.42 194 0.50 0.87 0.45 0.06 0.44 023 - 0.34 0.09
‘0}(395)35 1585 6.51 188 0.49 0.88 0.45 0.06 043 0.23 - 0.34 0.09
10)(%7615 158% 6.41 182 048 087 0.45 0.06 043 0.22 - 0.34 0.09
‘oagf Bl e 6.51 1.90 0.49 0.88 0.45 0.06 0.44 0.23 - 0.34 0.09
‘Oﬁéf Bl s 6.45 188 0.49 0.88 0.45 0.06 043 0.23 - 0.34 0.09
10}(51:5)7 Bl e 6.22 179 048 0.85 0.44 0.06 043 0.22 - 0.33 0.09
10}(%;;35 158% 6.32 186 048 0.86 044 0.06 043 0.22 - 0.34 0.09
‘0}35? Bl e 6.26 1.84 0.49 0.86 0.44 0.06 043 0.22 - 0.34 0.09
10)(%9@.;)5 158% 6.41 184 0.49 087 044 0.06 043 023 - 0.34 0.09
10}3}3)‘ Bl e 6.42 182 0.50 0.87 - 0.06 0.44 0.23 - 0.34 0.09
¥ LTOAEMSIETLA—3RATLIZEZYAELTEY., BlEAME L EF3nTT,
KREERT KR Kith g (KEERT)
X FWNERSE (UEHRT) FrI30F8H260H~ HSEMEDLOHRAILTLET,
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AR RERSTREREHER (EEHE) ) _ FH30E10A1H~10731H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

H8 e , MR K S U IS
AEAR | wEw | Do | IR PAR | RRaqin | TRARS | BURE st snaoms| | am | sewm | Ram
WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT RILET JRITHT JRITHT JRITHET
BEE—EEMILD (i B i B i [i b i B i i i B i B i B i B i
AR UBERE £97km £96km £93km £94km £94km £93km £96km £99km §99km 498k £7km
10(}?5]1)5 158 194 0.76 072 350 1.32 038 049 008 - 027 0.13
10028 | 15w 196 0.80 075 382 134 039 050 008 - 028 0.13
10(}3(3)5 158 197 080 0.76 390 1.33 039 050 008 - 0.28 0.3
‘O&“)E 158% 2.00 0.78 0.75 3.94 133 0.39 051 0.08 - 0.28 0.13
1°f$5)5 158 201 079 075 396 134 039 051 008 - 028 0.13
ARG 194 080 075 389 1.35 039 050 008 - 028 0.13
10(}?37)5 158 1.98 081 077 394 1.38 039 050 008 - 028 0.14
10788 | 5 202 080 077 399 1.35 039 051 008 - 028 0.14
10&")5 158 1.98 080 077 400 1.36 039 051 008 - 028 0.13
10)3}1;)5 1568 199 0.79 0.77 402 136 0.39 051 0.08 - 0.28 0.13
10}(517'1)1 Bl ise 1.89 0.74 071 376 1.28 038 051 008 - 028 0.13
ORZE 1 15m 1.97 079 073 381 1.29 038 051 008 - 028 0.13
10}(51:;)35 158 1.95 079 0.74 388 1.32 039 051 008 - 028 0.13
RSB 15m 1.96 080 0.74 393 1.32 039 051 008 - 028 0.13
10}35}?5 158F 1.92 0.77 - 3.95 1.32 0.39 052 0.08 - 0.28 013
10}(1;35 1585 196 0.79 0.76 3.97 133 0.39 051 0.08 - 0.28 0.14
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AR RERSTREREHER (EEHE) ) _ FH30E10A1H~10731H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

14 N MEAT AT . N

MEAR | mEm | PO 32T A PRET | iy | REARE | BUARS st shaors| on | dan | kam

WIEET | WaEET | WAT | WEET | WAT | WA | WA | RIET | RIAT | RGIAT | RUIET
BRE—_RENLD = TE | LALE = L% ThE | BLE | LLE | LE | LhE | s
H R RV ERE #7km #96km #33km #94km #94km #33km #36km #99km #99km #98km #7km
10}3]1)75 158% 1.98 0.76 0.76 3.97 1.34 0.39 0.52 0.08 - 0.28 0.13
10)(517'155 1585 196 0.80 0.77 3.99 134 0.39 0.51 0.08 - 0.28 043
10}?%?)95 158% 1.98 0.80 0.74 3.89 1.33 0.39 0.52 0.08 - 0.27 0.14
10}(13;)5 158 1.97 0.80 0.75 3.92 1.34 0.39 0.52 0.08 - 0.28 0.13
10}35)1 B 158% 1.97 0.83 0.77 3.99 1.35 0.39 0.51 0.08 - 0.28 0.13
10}3%2)25 158 1.99 0.83 0.77 4.01 1.35 0.39 0.51 0.08 - 0.28 0.14
10}(q£)3EI 158% 1.96 0.81 0.76 4.02 1.36 0.39 0.52 0.08 - 0.28 0.13
10}3}3;‘.5 150 1.94 0.80 0.74 3.96 1.34 0.39 0.51 0.08 - 0.27 0.13
ORZE | qom 201 082 0.77 401 1.35 039 051 008 - 0.28 014
ORZE | 15p 1.95 082 0.76 403 1.35 039 052 008 - 0.28 0.13
ORZIE | 5 1.91 081 074 3.79 1.30 039 051 008 - 0.28 013
10}(%;;35 1565 193 0.82 0.75 3.93 132 0.39 051 0.08 - 0.28 0.13
ORI | o 1.92 080 0.75 397 1.32 039 051 008 - 0.27 013
10?£?E 150 1.95 0.81 0.76 4.00 1.34 0.39 0.52 0.08 - 0.28 0.13
10}3}3)1 B 158% 1.99 0.81 0.77 4.04 1.35 0.39 0.52 0.08 - 0.28 0.14

¥ UTORAEMRETLA—FSRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIM EHINTT,
W % B SRS ORZERT) . MEAFLE ONEE) . BILAREE UER) . WEMKF EFSFEAHA GRZEHET)
¥ JIREILREE CRITHT) FRB0FE6H26H~ HBHED-HORBLTLET,
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FE10A1H~10831H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

SV g %%;’IE;E;%&E CWERS | e | 50T | gadl (ATEEM  mpgen | LFH | mnsewm | zmomm
RILET RILET RILET RILET RILET RILET JRILET JRILET RILET JRILET SRSTHT
BEE—RENMMO B[ i It It It JLdb® B i B i P i B i B[ i P i
710 R U BERE £99km £99km £99km #98km £97km #99km £98km £910km #99km #37km #312km
10()51}511)5 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.04 0.25 2.15 0.22 0.36 125 149
‘O&Z)E' 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.26 2.17 0.22 0.36 131 -
10(}?}3)5 158 007 007 007 - 005 026 218 022 035 1.30 1.54
‘O&“)E 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.26 215 021 0.36 129 155
10();5)5 1585 007 007 007 - 005 026 216 022 036 1.29 1.55
‘O(Hiﬁ)E' 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.26 2.18 0.22 0.36 129 157
‘0(}?37)5 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.26 222 0.22 0.36 131 157
‘O(JE]HS)E' 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.26 224 0.22 0.36 132 159
10098 | 1om 008 007 007 - 005 026 221 022 036 133 159
‘0}3}195 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.26 2.19 0.22 0.36 131 158
10}(517;)1 B 1ses 0.08 0.07 0.08 - 0.06 0.25 2.09 021 0.35 123 151
‘0}(2)25 1585 0.07 0.07 0.08 - 0.05 0.25 2.15 021 0.35 128 153
10}(51:;)35 1585 007 007 007 - 005 - 216 021 035 1.28 152
‘O?E:;‘E' 158 0.08 0.07 0.07 - 0.05 - 2.15 0.21 0.35 1.28 153
10}34;35 1585 007 007 007 - 005 - 215 021 035 1.28 152
‘Oafa 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.26 2.17 0.22 0.35 129 151

35




AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FE10A1H~10831H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

RILET RILET RILET RILET RILET RILET JRILET JRILET RILET JRILET JRILET
BEE—RENMMO B[ i It It It JLdb® B i B i P i B i B[ i P i
710 R U BERE £99km £99km £99km #98km £97km #99km £98km £910km #99km #37km #912km
‘0}3]1)7 B 1ses 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.25 2.14 021 0.35 128 152
‘Oalfa 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.25 2.20 0.22 0.35 130 149
10}(2?5 158 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.25 2.14 0.21 0.35 1.27 1.53
‘0}(12?5 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.25 2.17 0.22 0.35 128 153
10}(515)1 B 1ses 0.08 0.07 0.07 - 0.05 - 222 0.22 0.35 130 149
‘0}35]2)25 158% 0.08 0.07 0.08 - 0.05 - 2.23 0.22 0.35 1.31 151
‘0?95)35 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.05 - 220 0.22 0.35 128 154
‘0}3}3?5 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 2.18 021 0.35 126 151
10}(517'555 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.05 - 2.26 0.22 0.35 129 152
10}(%@2;35 158 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 2.26 0.22 0.35 1.29 154
10}(51:5)7 B 1ses 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 223 021 0.35 126 150
10}(%;;35 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.05 - 2.24 0.22 0.35 1.27 151
‘OJ(E’;?E' 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 - 225 0.22 0.35 127 150
10}(%%)5 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.05 - 225 0.22 0.35 128 154
‘0}3}3)‘ B 1ses 0.08 0.07 0.07 - 0.05 - 227 0.22 0.35 129 155

¥ HMESSFTCRIIED FR29F10A238~ #BHEDC-HBILTLETS,

X sk / [RETE R E CRIIHAT)

Trk305£108198 ~

BBERED-ORRALTVET,
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AR RERSTREREHER (EEHE) . ) . FAB0E10A1H~10A31H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

iFe - . BT 2 = B E s
meAn mesa| S0 | PEORE | wesan | OO | messs | GESS \asasre) RAR | GERD | TRRNE | REm

JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHT
BEE—EELHLD P i} b i} b i} b i iz vic] iz vic] iz vic] iz vic] izl vic] b i} iz vic]
%A & U RERE #312km £11km £310km £11km £932km £330km #926km #928km £99km £910km £931km
10(}?5]1)5 1585 031 0.49 0.30 0.13 027 093 216 297 3.30 0.40 292
10(}12)5 1585 031 050 0.30 0.13 0.28 095 2.16 301 334 039 297
10(}3(3)5 1585 032 050 0.30 0.13 028 0.94 213 296 336 037 295
‘ng“)E' 1585 032 050 0.30 0.13 0.28 087 213 295 331 037 293
1°f$5)5 1585 032 0.49 0.30 0.13 028 093 2.1 296 332 037 294
‘O(Hiﬁ)E' 1585 032 0.49 0.30 0.13 028 098 2.19 307 343 039 298
10(}?37)5 1585 032 050 0.30 0.13 029 097 2.19 3.08 3.49 0.39 3.04
‘O(HH%E' 158% 0.32 0.50 0.30 0.13 0.29 0.95 2.19 3.06 3.46 0.38 2.99
10&9)5 1585 032 050 0.30 0.13 029 096 216 3.06 347 0.40 3.02
10}3}195 1585 032 050 0.30 0.13 029 0.94 217 303 3.40 0.38 298
10}(517'1)1 B 1ses 032 0.48 0.30 0.13 0.26 0.86 208 280 3.17 0.38 277
10@)25 1585 031 050 0.30 0.13 027 087 2.10 285 322 0.36 286
10@1)35 1585 031 0.49 0.30 0.13 028 091 2.1 291 324 0.38 292
‘O?E:;‘E' 1585 031 0.49 0.30 0.13 0.28 089 213 287 323 0.8 2.90
10}35};35 1585 031 0.49 0.30 0.13 028 0.90 213 289 323 037 291
10}(%&;35 1585 031 050 0.30 0.13 028 093 2.16 296 324 0.38 296
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AR RERSTREREHER (EEHE) . ) . FAB0E10A1H~10A31H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

hyA:52es SV TN BT o =

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT JRILET
BEEE—RENMSD b oic} P iz} P s} || i i | i i | i i | i i | i i | i P iz} i | i
1 R U B #912km #911km #910km #911km #932km #130km #526km #928km #19km #310km #531km
10}3,1)7 Bl o 031 0.49 0.30 0.13 0.27 0.88 2.12 2.84 323 0.39 2.87
‘Oalfa 1585 031 0.50 0.30 0.13 027 0.94 2.15 2.96 338 0.36 2.94
‘0}(1;?5 158% 0.32 0.49 0.30 0.13 0.27 0.87 2,09 2.76 3.36 0.37 287
10)(%33;)5 1585 0.32 0.50 0.30 0.13 027 0.88 2.10 2.82 3.40 0.40 2.85
10)(5{5)1 Bl o 031 0.50 0.30 0.13 0.28 0.94 2.16 2.95 3.48 0.39 2.95
‘0}3%2)25 1585 0.32 0.50 0.30 0.13 0.28 0.95 2.16 3.00 351 0.39 3.05
‘0}(395)35 158 0.32 0.50 0.30 0.13 0.28 0.91 2.12 2.93 3.44 0.39 3.11
‘O}éﬁfa 1565 0.31 0.48 0.30 0.13 0.27 0.91 2.10 2.86 338 0.38 3.09
10}(517'555 1588 0.32 0.50 0.30 0.13 0.28 0.92 2.13 2.91 350 0.38 3.12
10)(%@2;;5 1585 0.32 0.50 0.30 0.13 0.28 091 2.12 291 3.49 0.38 3.10
10}(51:5)7 Bl e 0.31 0.49 0.29 0.13 0.26 0.87 210 287 344 0.37 2.99
10)(%;;35 1585 031 0.49 0.29 0.13 027 0.92 2.14 2.88 3.46 0.38 311
‘OJ(E’;?E' 1585 031 0.49 0.30 0.13 0.27 0.92 2.14 2.90 347 0.37 3.10
10)(%9@.;)5 1565 0.32 0.50 0.29 0.13 0.28 0.90 2.12 291 348 0.38 3.10
10}3}3; Bl o 0.32 0.48 0.30 0.13 0.27 0.91 2.14 2.91 3.49 0.37 3.08
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FE10A1H~10831H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

st FEA nsEm | EB 15
RE = . o RF Rt | e ks | osms s | D B # T e 5 N g =
;,EJ]EH g ;ﬂ“iﬂ#ﬁ” (%E*q.EA E%;xf‘ﬁ' %Fﬁ' j( E’]‘%*x %'JE]’II\%*)& /EIIET1Xi§ %Fﬁ' fi%)ji E EI*ET'EFE EF'*A ll\i*ﬁt
INR=HR)

SEITHET SESTHET SESTHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SESTHT SEITHT SEITHT
BEE—RENOD B[ i) b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} Jeidkdm sl | vic) sl | vic) b {ofvic} b {ofvic} b v’}
F IR U R #18km #914km #25km #9km 1 1km #19km #110km #128km #120km #19km #19km
1 O(JE’H‘)E' 1585 4.46 264 2.49 0.60 0.31 0.06 8.38 0.40 407 014 0.09
‘O(%E' 1585 455 2.70 2,52 061 0.31 0.06 8.48 0.40 415 015 010
10(}?k3)EI 1585 454 2.72 253 0.61 0.31 0.06 8.42 0.40 411 0.15 0.09
‘O&“)E 1585 453 2.74 254 061 0.31 0.06 8.39 0.40 4,05 015 0.09
10(15)5 1584 454 2.75 2,55 0.60 0.31 0.06 8.49 0.40 408 0.15 0.09
‘O(T)E' 1585 459 2.78 2.59 061 0.31 0.06 8.59 041 416 015 0.09
10(}?37)5 1585 462 280 2.60 0.61 0.31 0.06 8.30 0.41 416 0.15 0.09
‘O(HHS)E' 158% 458 2.78 2.59 061 0.31 0.06 8.43 041 421 0.15 0.09
10&9)5 1585 458 281 259 0.61 0.31 0.06 8.36 0.41 413 0.15 0.09
10}(%71335 158% 458 281 2,60 061 0.31 0.06 8.56 041 412 0.15 0.09
10@1)‘ Bl 58 432 262 246 0.59 0.30 0.07 8.23 0.39 3.86 0.15 010
10}(2)25 158% 444 263 248 0.60 0.31 0.06 8.30 0.39 4,00 0.15 0.09
‘OJ(E’:SE' 1585 443 2.69 252 0.60 0.31 0.06 8.33 0.39 3.98 014 0.09
‘O}?E:;‘E' 158% 445 2.70 251 0.60 0.31 0.06 8.40 0.39 3.95 0.15 0.09
10}34;35 1585 4.46 2.71 252 0.60 0.31 0.06 8.39 0.39 394 014 0.09
10}(%9&;35 158% 449 2.72 253 0.60 0.31 0.06 8.36 0.40 402 0.14 0.09
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FE10A1H~10831H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

st FEA nsEm | EB 15
RE = . o RF Rt | e ks | osms s | D B # T e 5 N g =
;,E']Eﬁ g /ﬂuiﬁﬁu (%E*¢§ E%;zﬂ“ﬁ' %Fﬁ' j( E’]\%*)& pl| E]”]\%*)& /E/Im1xi’j %Fﬁ' fi%;i B = *ET-EFE EF'*A d‘?*ﬁ
NRER)

SEITHET SESTHET SESTHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SESTHT SEITHT SEITHT
BEE—RENOD B[ i) b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} Jeidkdm sl | vic) sl | vic) b {ofvic} b {ofvic} b v’}
F IR U R #18km #914km #25km #9km 1 1km #19km #110km #128km #120km #19km #19km
‘0}3}1)7 Bl e 438 265 249 0.59 0.30 0.06 8.38 0.39 3.88 015 0.09
10)(%7'335 1585 445 267 2,50 061 0.31 0.06 8.28 0.39 3.99 014 0.09
‘O@;?E 1585 435 267 248 0.59 0.31 0.06 8.33 0.39 383 014 0.09
10)(%3&;)5 1585 438 2,69 248 0.60 0.31 0.06 8.39 0.39 3.85 014 0.09
10}(515)1 Bl e 450 2.69 2,50 0.61 0.31 0.06 8.30 0.40 408 014 0.09
10}332)25 1585 450 2.70 2,50 061 0.31 0.06 8.36 0.37 408 015 010
‘OJ(E’E Bl e 447 2.74 253 0.60 0.29 0.06 8.41 0.37 394 0.15 010
10}(%713;15 158% 4.36 267 2.49 0.58 0.29 0.06 8.45 0.36 3.89 0.15 0.09
‘oagf Bl e 407 246 248 0.61 0.29 0.06 8.51 0.37 4.06 015 010
‘Oﬁéf Bl s 4.06 248 2.49 0.60 0.29 0.06 8.49 0.36 3.97 0.14 0.09
10}(51:5)7 Bl e 3.92 2.40 248 0.60 0.29 0.06 8.52 0.36 3.85 014 0.09
10}(%;;35 158% 401 242 2,52 0.60 0.29 0.06 8.48 0.36 3.97 0.14 0.09
‘0}35? Bl e 402 244 253 0.60 0.29 0.06 8.42 0.36 387 014 0.09
10}(%9@.;)5 158% 4.06 2.45 253 0.60 0.29 0.06 8.51 0.36 4,00 0.14 0.10
10}3}3)‘ Bl e 411 246 254 0.60 0.29 0.06 8.58 0.37 4,00 014 010

A E CRITET) . # S/ CRITHET)
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SERK30FE10A1H~10831H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

AW RERSTRERIERSER (FEB)

e | s | Sangy | BrReT | mRapw | SIOHE | SRR BE0 | xesewm | vessn tr%i? L I
JRILET JRILET JRILET JRITHET EEM EEM EEM EEM EEM EEM EEM
BEEE—RENMSD P iz} [P} e i [P} [P} [P} [P} [P} [P} i | i
71 R U E B #16km #525km #96km #98km #529km #325km #923km #525km #531km #522km #521km
10()51}511)5 1565 0.75 102 0.1 0.08 0.10 0.16 0.1 0.25 0.12 1.66 0.17
‘O&Z)E' 1585 0.75 105 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.26 0.12 162 0.18
10(}13)5 158% 0.76 1.04 0.1 0.08 0.10 0.16 0.1 0.26 0.12 164 0.18
‘O&“)E 1585 0.76 1.04 0.11 0.08 0.10 016 0.11 0.26 012 167 018
1°f$5)5 158% 0.75 1.06 0.1 0.08 0.10 0.16 0.1 0.26 0.12 168 0.18
‘O(T)E' 1565 0.76 1.06 0.1 0.08 0.10 0.16 0.1 0.26 0.12 1.64 0.18
10(}?37)5 1588 0.76 107 0.12 0.08 0.10 0.16 0.1 0.26 0.13 1.66 0.18
‘O(HH%E' 158% 0.76 1.08 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.26 0.13 1.69 0.18
10&9)5 158% 0.76 1.08 0.12 0.08 0.10 0.17 0.11 0.26 0.13 1.73 0.18
10)3}1;)5 1585 0.75 107 012 0.08 0.10 016 0.11 0.26 013 172 018
10}(517'1)1 Bl e 0.74 102 0.12 0.08 0.10 0.16 0.1 0.26 0.12 162 0.18
10}(2)25 1585 0.74 1.04 0.11 0.08 010 016 0.11 0.25 012 163 017
‘0?:‘1)35 158% 0.75 103 0.1 0.08 0.10 0.16 0.1 0.25 0.12 1.70 0.17
‘O?E:;‘E' 158% 0.75 105 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 162 0.17
‘0}35};35 158% 0.75 1.05 0.1 0.08 0.10 0.16 0.1 0.25 0.12 165 0.18
10}(1;35 1585 0.76 105 0.11 0.08 010 016 0.11 0.26 012 166 018
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SERK30FE10A1H~10831H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

AW RERSTRERIERSER (FEB)

° e N LB ‘

JRILET JRILET JRILET JRILET EEM EEM EEM EEM EEM EEM EEM
BEEE—RENMSD P iz} i | i JtdbE it i i i i i | i i | i i | i i | i i | i
1 R U B #916km #925km #96km #98km #929km #525km #523km #925km #31km #322km #521km
‘0}3]1)7 Bl ysm 0.74 1.04 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.26 0.12 1.66 0.18
10)(%7'335 1585 0.75 1.05 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 167 0.18
‘0}(1;?5 158 0.75 103 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 164 0.17
10)(%33;)5 1585 0.75 1.04 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.26 0.12 168 0.18
10}?;)‘ Bl ysm 0.75 1.05 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 165 0.18
10)3%2)25 1585 0.75 105 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 1.60 0.18
‘0}(395)35 158 0.77 1.06 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 167 0.18
10)(%7615 1565 0.75 1.03 0.12 0.08 0.10 0.16 0.1 0.25 0.12 165 0.17
10}(517'555 1588 0.75 1.05 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 1.66 0.18
10)(%@2;;5 1565 0.77 107 0.12 0.08 0.10 0.16 0.1 0.25 0.12 167 0.18
‘OJ(E’:SE' 1588 0.74 102 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 162 0.18
10}(%;;35 1565 0.76 1.03 0.1 0.08 0.10 0.16 0.1 0.25 0.12 165 0.18
‘OJ(E’;?E' 1588 0.76 1.05 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 164 0.18
10)(%9@.;)5 1565 0.77 1.04 0.12 0.08 0.10 0.16 0.1 0.25 0.12 167 0.18
10)3}3)‘ Bl ysm 0.77 107 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.25 0.12 1.66 0.18
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AR RERSTREREHER (EEHE) ) _ FH30E10A1H~10731H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

L5 = ; BRI BEIR INg e "
e | ey | BEAES | EBE | sEm | EREEM sun | gweres |osacv—| meken | otasy. | TEaoE | MRIE
BIEBB | BIERFZ = 2R = 5;%% o H— o h— = =
EEM EEM EEM EEM it ET it ET EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—RENOD i | i i | i i | i i | i || i || i P s} P s} P s} P i} P i}
71 R U E B #525km #527km #528km #522km #51km #152km #137km #140km #135km #937km #940km
10(}51}511)5 158% 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.28 0.23 - 0.30 0.14
‘O(T)E' 1585 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.29 0.24 - 0.31 0.15
10(}3(3)5 158% 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 0.29 0.23 - 0.30 0.15
‘O&“)E 1585 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.29 023 - 031 0.15
1°f$5)5 158% 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 0.29 0.23 - 0.31 0.15
‘O(Hiﬁ)E' 1565 0.13 0.09 0.09 0.14 0.05 0.07 0.29 0.24 - 0.31 0.15
10(}?37)5 1588 0.14 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 0.29 0.24 - 0.32 0.15
‘O(HH%E' 1565 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 0.29 0.24 - 0.32 0.15
10&9)5 158% 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 0.30 0.24 - 0.32 0.15
10)3}1;)5 158% 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 0.30 0.24 - 0.32 0.15
10}(517'1)1 Bl o 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 0.28 0.22 - 0.30 0.14
10}(51%1)25 158% 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.28 0.23 - 0.31 0.14
10}(51:‘1)35 158% 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.29 0.23 - 0.30 0.14
‘O?E:;‘E' 158% 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.29 0.23 - 0.30 0.14
‘OJ(E’)E}? Bl o 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.29 0.23 - 0.30 0.15
10}(%9&;; Bl ism 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.29 0.23 - 0.31 0.15
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AR RERSTREREHER (EEHE) . ) . FAB0E10A1H~10A31H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

. . sries| IBE | zom |ER2EM| EID | sumes asao | mwman | asiie, | AEEE | @R0E
AERB | MEHL = 2FF B g e h— h— 2 i
BEN | BEN | BEN | BEN | SoRm | SRE | GeEN | GeEN | GoEN | GoEN | GaE
BEE-_REASO | ELE | BLE | ELE | ELE | LLE | LLE L L7 L L L7
FRRUEERE #925km $927km $928km $922km $951km $952km $937km #940km #935km #937km #940km
‘0}3}1)7 Bl 1se 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.29 0.23 - 0.30 0.14
‘Oalfa 156% 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.29 0.23 0.24 0.31 0.14
‘0}(1;?5 1585 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.29 0.23 0.24 030 0.14
‘0}(12?5 156% 0.14 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.29 0.23 0.24 0.30 0.15
10}?;)‘ Bl 1se 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 0.29 0.23 0.24 031 0.15
10}(51}512)25 156% 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 0.29 0.23 0.24 0.31 0.15
‘0}(395)35 1585 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.29 0.23 0.24 031 0.15
10}3}5?5 158 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.28 0.22 0.24 0.31 0.14
‘oagf Bl ise 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.29 0.23 0.24 031 0.14
‘O}(E]éf B 1ses 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.29 0.23 0.24 0.30 0.15
10}(51:5)7 Bl 1se 0.13 0.09 0.09 0.14 0.05 0.06 0.28 0.22 0.23 030 0.14
10}(%;;35 156% 0.13 0.09 0.09 0.14 0.05 0.07 0.28 0.23 0.24 0.30 0.14
‘0}35? Bl ise 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.29 0.23 0.24 030 0.14
‘OJ(E%)E' 156% 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.06 0.29 0.23 0.24 0.30 0.14
10)3}3)‘ Bl yses 0.13 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 0.29 023 0.24 0.30 0.14

X NEIZaZToEU8—(BREM) THIFIOA18E~ HBFEEARELTEYELEA, BHLELEOTT—2E2ARVVLET,
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AR RERSTREREHER (EEHE) ) _ FH30E10A1H~10731H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

—#15 i | wmaas | SRR | PR | i N N _RE
A=A E | e by WEEF KIS | FIRERA %22}? e EE/NER | BRIMER | KEREE | EFH/NER | BELRE ::_;;;-;r—
BRERH BRERH BREEH BREEH BREEH BREEH BREEH BREEH BREEH BREEH BREEH
BEE—EELHLD b i b i} P i P i P i P i P i P i P i P i P i
AR UBERE #343km #338km £343km #336km £339%km 4938km 4942km £340km £939km 4945km 4932km
10(}?5]1)5 1585 0.17 023 027 023 0.12 026 0.20 0.13 027 0.14 0.36
10&2)5 1585 0.17 025 027 023 0.12 027 0.20 0.13 0.28 0.14 037
10(}3(3)5 1585 0.17 0.24 027 0.24 0.12 027 0.20 0.13 0.28 0.14 037
‘O&“)E 1585 0.17 0.24 0.27 0.24 0.12 0.27 - 0.13 0.28 0.14 0.36
10(}E]$5)E 1585 0.17 0.24 0.27 0.24 0.12 027 - 013 028 0.14 036
10(}16)5 1585 0.17 0.24 027 0.24 0.12 027 021 0.13 0.28 0.14 037
10(}?37)5 1585 0.17 0.24 028 0.24 0.11 027 021 0.13 0.28 0.15 037
10(}?5]8)5 1585 0.17 0.24 028 0.24 0.12 027 021 0.13 0.28 0.14 037
10(}19)5 1585 0.17 0.24 028 0.24 0.12 027 021 0.13 0.29 0.15 037
10}3}195 1585 0.17 026 028 0.24 0.12 027 021 0.13 0.28 0.14 037
10}(517'1)1 Bl ism - 0.24 026 023 0.12 026 0.20 0.13 027 0.14 035
10)(2)2 B 150 0.17 0.24 027 023 0.11 0.26 0.20 0.13 0.28 0.14 0.36
10}(51:‘1)35 1585 0.17 025 027 023 0.12 026 0.20 0.13 027 0.14 0.36
mﬁz: PR ise 0.17 025 027 023 0.11 026 0.20 0.13 027 0.14 0.36
10}35}?5 1585 0.17 0.24 027 023 0.12 027 - 0.13 028 0.14 0.36
10}(1;35 1585 0.17 0.24 025 023 0.12 027 0.20 0.13 0.28 0.14 0.36
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AR RERSTREREHER (EEHE) ) _ FH30E10A1H~10731H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

—#15 i | wmaas | SRR | PR | i N N _RE
I ——- e AL 5 [ mmien | EEAR | AREEE | SRR | AR | 352

EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEE_RENLD & ] E E E E E E E E E
FHE R UEERE #943km #938km #943km #936km #939%km #938km #942km #940km #939km #945km #932km
10}3}1)7 = 150 0.17 0.25 0.25 - 0.12 0.26 - - 0.28 0.14 0.36
10}(517'335 1585 0.17 0.23 0.25 0.23 0.12 0.27 0.19 0.13 0.28 0.14 0.36
10}?@?)95 158F 0.17 0.24 0.25 0.23 0.11 0.26 0.20 0.13 0.26 0.14 0.35
10}(12?5 1585 0.17 0.24 0.25 0.23 0.12 0.26 0.20 0.14 0.26 0.14 0.36
10}35)1 a 158F 0.17 0.24 0.25 0.23 0.12 0.27 0.20 0.13 0.26 0.14 0.36
10}3%2)25 150 0.17 0.25 0.26 0.23 0.12 0.28 0.20 0.13 0.26 0.14 0.36
ORZE | q5p 0.17 0.25 0.25 0.24 0.12 027 - 0.13 0.26 0.14 0.36
10}3}5;‘5 1565 0.17 0.25 0.25 0.23 0.12 0.27 - 0.13 0.26 0.14 0.36
10}3'5)55 150 0.17 0.24 0.25 0.23 0.12 0.27 0.19 0.13 0.26 0.14 0.36
10}(}2? Bl ism 0.17 0.25 0.25 0.23 0.12 0.27 0.20 0.13 0.26 0.14 0.36
10}(1?)7 = 158F 0.16 0.24 0.24 0.23 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 0.35
10}35;35 150 0.16 0.24 0.25 0.23 0.12 0.27 0.19 0.13 0.26 0.14 0.36
10}3535 150 0.16 0.24 0.24 0.23 0.11 0.27 - 0.13 0.26 0.14 0.36
10?£?E 150 0.16 0.23 0.24 0.23 0.11 0.27 - 0.13 0.26 0.14 036
10}3}3)1 B 150F 0.16 0.26 0.25 0.23 0.11 0.27 - 0.13 0.26 0.14 0.35
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FE10A1H~10831H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

s . . e | BAEEF | #ER SRABAT KRR BT SRaEH
A=AE | mepy | EEARE | MEARE | REARE | ZHEE | Tpag 2 27 N SEA | FRRBA
SREEH SREEH SREEH SREEH SREEH SREEH SREEH SREEH SREEH SREEH
BRE_RENSD | BLE @ @ @ @ @ T T T @
75 A B U BR gk #937km #944km #929km #939km #941km #940km #938km #938km #942km #939km
G B 021 0.35 034 022 031 037 0.14 033 0.12 0.16
10()12)5 156% 0.22 0.35 0.34 0.22 0.32 0.38 0.14 0.34 0.12 0.16
1ORSE 1 1sm 022 035 0.34 022 031 0.38 0.14 033 0.12 0.16
10()?'(4)5 156% 0.21 0.35 0.34 0.22 0.31 0.37 0.14 0.34 0.12 0.16
‘0(15)5 1585 0.22 0.36 0.34 0.22 0.32 0.38 0.14 0.34 0.12 0.16
10()3:6)5 1568 0.22 0.36 0.34 0.23 0.32 0.38 0.14 0.34 0.12 0.16
ORIB ] 1sm 022 0.36 0.35 022 032 0.38 0.15 035 0.12 0.16
10()51)5]8)5 156% 0.22 0.36 0.34 0.22 0.32 0.38 0.14 0.35 0.12 0.16
0PSB 1sm 022 0.36 0.34 022 032 0.38 0.14 035 0.12 0.16
10)(517 }l?E' 1568 0.22 0.36 0.35 0.22 0.32 0.38 0.14 0.34 0.12 0.16
‘0’2’;)‘ Bl i5es 0.21 0.35 033 0.21 0.31 0.37 0.14 0.33 - 0.16
10}(2)2 Bl isms 0.21 0.35 0.34 0.21 0.31 0.37 0.14 0.33 - 0.16
ORISE 5 022 035 0.34 021 031 037 0.14 033 0.12 0.16
101};‘5 158% 0.21 0.35 0.34 0.21 0.31 037 0.14 0.33 0.12 0.16
10)34;35 1585 0.22 - 0.33 0.21 0.31 0.37 0.14 0.33 0.12 0.16
10}(1? B 1se 0.22 0.37 0.35 0.22 0.32 0.37 0.14 0.34 0.12 0.16
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FE10A1H~10831H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEHT EREEHT EREEFT EREEFT EREEFT EREEHT
BEE—REID iz i P oii} P oii} P oii} P oii} P oii} iz i iz i iz i P oic}
H R A #937km #944km #929km #939km #941km #940km #938km #138km #142km #139km
10’311)7 Bl ysms 0.21 0.36 0.34 0.21 0.31 0.37 0.14 0.33 0.12 0.16
10)(%7535 1568 0.21 0.36 0.33 0.22 0.31 0.37 0.14 0.33 0.12 0.16
10{235 158% 0.21 0.37 0.33 0.21 0.31 0.37 0.14 0.33 0.12 0.16
10’?12;’5 1568 0.22 0.37 0.34 0.22 0.31 0.37 0.14 0.33 0.12 0.16
10)(515)1 Bl ysms 0.22 0.37 0.34 0.22 0.32 0.37 0.14 0.34 0.12 0.16
10’332)25 1568 0.22 0.37 0.34 0.22 0.32 0.37 0.14 0.34 0.12 0.16
10&?)35 158% 0.22 0.37 0.34 0.21 0.32 0.37 0.14 0.33 0.12 0.16
10)(%7}?;15 1565 0.23 0.37 0.33 0.21 0.31 0.37 0.14 0.33 0.12 0.16
10)(5%35 158% 0.23 0.37 0.34 0.21 0.32 0.37 0.14 0.34 0.12 0.15
10)(%@2555 158% 0.23 0.37 0.33 0.21 0.31 0.37 0.14 0.33 0.12 0.16
10@3)7 Bl yoms 0.22 0.36 0.33 0.21 0.31 0.35 0.14 0.32 0.12 0.15
10)(35?5 156% 0.23 0.36 0.33 0.21 0.32 0.37 0.14 0.33 0.12 0.16
10’351235 158% 0.23 0.37 0.33 0.21 0.31 0.36 0.14 0.33 0.12 0.15
10’3?5 1585 0.23 0.37 0.33 0.21 0.31 0.37 0.14 0.33 0.12 0.15
10)31%1 Bl ysms 0.23 0.37 0.33 0.21 0.31 0.37 0.14 0.33 0.12 0.16
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